
アンケート回収日　Ｈ28.1.29

配付数【311】 回収数【141】

回収率=【45.34%】

Ａ(5) Ｂ(4) Ｃ(2) Ｄ(1) 無回答 平均 グラフ

1 25 92 22 0 2 3.86

2 31 89 16 0 5 3.99

3 24 86 29 1 4 3.74

4 22 93 21 0 5 3.85

5 19 90 23 0 9 3.80

6 27 95 11 1 7 4.01

7 33 92 7 2 7 4.10

8 64 66 9 1 1 4.31

9 43 78 17 0 3 4.07

10 69 58 11 1 2 4.32

平成２７年度　学校評価票(保護者用)集計結果

内　　　　容

評価

先生は子どもの
能力や努力を適
切・公平に評価
している。

本校のＰＴＡ活
動は活発であ
る。

学校の施設・設
備は学習環境面
で満足できる。

学校は、進路に
ついての情報提
供を適切に家庭
へ行っている。

子どもは、積極
的に学校行事や
部活動に参加し
ている。

子どもは、授業
がわかりやすい
と言っている。

子どもは学校に
行くのを楽しみ
にしている。

先生は生徒の間
違った行動を厳
しく指導してい
る。

学校は、子ども
のことについて
適切に相談に応
じてくれる。

学校は、教育目
標や教育方針を
わかりやすく伝
えている。
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